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さいたま市総合振興計画審議会 総会（第３回） 会議録

日時 平成２５年１１月１１日（月）午後２時００分～午後２時４５分

場所 ときわ会館 大ホール

出席者

（敬称略）

〔委員〕計２１名

浅輪田鶴子／新井森夫／新井淑子／石關精三／猪瀬良一／

上田彰一郎／大久保秀子／木村通恵／久野美和子／佐藤美和／

鶴見清一／徳山晴美／中邨登美枝／根本稔巳／早坂源司／林一夫／

丸山繁子／三宅貫三／森本章倫／横道清孝／吉田貴昭

〔事務局〕さいたま市

    政策局：森田局長

  政策企画部：江口部長

企画調整課：松井課長／小島課長補佐／松尾係長／冨田主査／

猪狩主査／南主査／池田主任／鈴木主任

〔傍聴者〕０名

議題 １ 開会

２ 定足数の報告

３ 議題

（１）総合振興計画次期基本計画（答申案）について

（２）その他

４ 閉会

公開又は

非公開の別
公開

配付資料 ・次第

・席次

・資料１ さいたま市総合振興計画次期基本計画（答申案）

・資料２ パブリック・コメントの意見に対する審議会の考え方（案）

・参考資料 各部会（第６回）における主な意見

問い合わせ先 政策局 政策企画部 企画調整課 電話 048-829-1035
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１ 開会

２ 定足数の報告

○司会 さいたま市総合振興計画審議会運営要綱第５条第２項により、本審議会の定足

数は過半数と定められておりますが、本日の出席委員は、委員総数３４名に対し２１

名となっており、定足数を満たしていることから、本日の審議会が成立していること

をご報告いたします。

現在のところ、傍聴希望者と報道関係者はいらっしゃいません。

また、本審議会につきましては、会議録を作成するための録音、記録のための写真

撮影を行わせていただきます。会議録につきましては、各委員にご確認いただいたの

ち、会長の承認を以って確定いたします。公開となる会議の会議録は、各区情報公開

コーナーと市のホームページで公表する予定となっておりますので、あらかじめご承

知ください。

それでは、以降、会長に議事進行をお願いいたします。

○横道会長 はじめに、会議の公開と傍聴の許可について諮りたいと思います。本日は、

傍聴者はいらっしゃいませんが、会議は公開としたいと思います。よろしいでしょう

か。

（異議なし）

○会長 ご異議がないようですので、本日の会議は公開としたいと思います。

３ 議題

（１）総合振興計画次期基本計画（答申案）について

（資料１および資料２に基づき、総合振興計画次期基本計画（答申案）について事務

局から説明）

○会長 ありがとうございました。資料１「さいたま市総合振興計画次期基本計画（答

申案）」は、８月の総会のご意見と、その後の各部会のご意見、それからパブリック・

コメントでいただいた多くのご意見を踏まえて、時点の修正、字句の修正などを加え、

答申案としてまとめ、お示ししたものです。ただいま説明いただいた資料２点につい

て、ご質問やご意見はありますでしょうか。

（意見・質問なし）
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○会長 質問や意見がないようでしたら、答申案を承認することでよろしいでしょうか。

（異議なし）

○会長 それでは、そのようにさせていただきます。答申に当たっては、計画案に答申

書を１枚添えて出すことが通例となっています。本審議会会長名で提出させていただ

くもので、内容としましては、１点目に、審議会において非常に熱心に討議してきた

こと、２点目に、パブリック・コメントや各区の将来像の作成など、様々な形で市民

意見を集めて作られたということを書き込みたいと考えております。さらに、本計画

には盛り込まれなかった市民の具体的な意見も、貴重なものとして、今後市政運営の

参考にしていただきたいということも盛り込みたいと思いますので、この内容につい

ては、私にご一任いただければと思いますが、よろしいでしょうか。

（異議なし）

○会長 それでは、答申をいたしましたら、計画案とともに、委員の皆さんに送付して

いただくよう、事務局にはお願いします。

（２）その他

（答申、議案提出など、今後のスケジュールについて事務局から連絡）

○会長 ただいまの説明について、ご質問やご意見はありますでしょうか。

（意見・質問なし）

○会長 それでは、これをもちまして、本日の議事を終了させていただきたいと思いま

す。最後に私から一言御礼を申し上げたいと思います。この４月から半年余り、皆様

方と一緒に計画づくりに携わってまいりました。現行計画策定の際も同様ですが、さ

いたま市の審議会は、総会より部会が大変でして、皆様方には熱心に参加し議論いた

だきまして誠にありがとうございました。おかげ様で、こうして計画をまとめること

ができました。加えて、市民から色々なところでご意見をいただきながら本計画を作

ってきて、今回のパブリック・コメントでも、多くの意見をいただきましたが、これ

は大変珍しいことで、市民の皆様が非常に熱心だと感じました。したがって、各委員

の皆様方、多くの市民の皆様方の想いや意向を踏まえて、答申をまとめることができ

たと思います。先ほど事務局から説明がありましたように、今月１９日に市長とお話
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しする機会がありますので、こういうプロセスを経て出来上がった計画であることと、

それから、計画に盛り込まれなかった個別の意見や市民の皆様の想いについても、市

政運営に当たって参考にしていただきたいということも合わせて申し述べたいと思

います。

半年余りに渡りまして、ご協力ありがとうございました。おかげ様でまとめること

ができました。重ねて御礼申し上げます。

○司会 委員の皆様には、長時間にわたり、ありがとうございました。それでは、閉会

にあたりまして、森田政策局長より、ご挨拶を申し上げます。

○森田政策局長 私からも一言御礼を申し上げます。本年４月から本日まで、委員の皆

様におかれましては、大変お忙しい中、タイトなスケジュールにもかかわらず、延べ

２４回の審議会を開催させていただきましたけれども、活発にご審議いただきまして、

誠にありがとうございました。

  今後は、皆様のご審議を十分に尊重し、本日まとめていただきました答申を基にし

まして、議案として議会に提出していきたいと考えております。

  また、先ほど会長からお話をいただきましたように、本計画の検討過程におきまし

ては、多くの市民の方々からご意見を頂戴いたしました。私ども行政といたしまして

も、これらの貴重な市民意見を参考に、様々な事業に取り組んでまいりたいと考えて

おります。

  最後になりますが、皆様におかれましては、今後とも市政にご支援、ご協力を賜り

ますよう、よろしくお願い申し上げます。

４ 閉会

以上


